
咸宁市城管执法局2015年
政府信息公开工作年度报告
　　本年度报告根据《中华人民共和国政府信息公开条例》（以下简称《条例》）有关要求，由咸宁市城管执法局办公室编制。全文包括政府信息公开基本情况，重点领域信息公开情况，主动公开政府信息情况，依申请公开信息办理情况，信息公开收费及减免情况，因政府信息公开申请行政复议、诉讼和申诉情况，工作中存在的问题及改进措施，其他需报告的事项八部分。
　　一、政府信息公开基本情况
　　2015年，咸宁市城管执法局继续秉承"以公开为原则、不公开为例外"的总体要求，积极完善信息公开制度规范、深化公开内容、拓展公开形式，突出重点领域，细化目标任务，落实工作责任，深入推进政府信息公开工作。
　　（一）加强组织领导。局主要领导对加强信息公开和统计报送工作高度重视，为促进局属各单位、局机关各科室依法行政，提高城市管理和公共服务水平，保障公众知情权、参与权和监督权，专题召开了全系统信息公开工作会议，对信息公开工作进行了安排部署，明确了年度工作目标和任务。并在2015年第6次局长办公（扩大）会议上明确要求主要领导亲自抓，分管领导具体抓，确定专人具体负责政府信息公开工作，局属各单位设一名信息员，确保信息往来渠道畅通，确保公开内容全面、完整、准确。
（二）加大指导力度。局办公室建立了咸宁市城市管理执法信息交流QQ群，搭建了沟通、联系、交流的互动平台。今年举办了一期信息公开业务培训班，对工作人员信息公开审签程序，办理时限，如何按程序办理依申请公开等相关知识进行了讲解，提高了工作人员的业务水平。同时，建立了《政务信息公开规范管理制度》、《信息公开审查报批制度》，处理好了公开与保密的关系，使我局政府信息公开由被动公开向主动公开转变，由零星松散向规范透明方向迈进。
（三）完善工作体系。设立了政务信息报送平台，建立政务信息通报制度，督促局属各单位切实提高信息质量。在香城都市报设立“城市管理之窗”专刊，开辟“城管在行动、城市扫描、曝光台”等专栏，加大城市管理工作宣传力度，全面推介城市管理的新变化和新成果，呼吁全社会进一步关注、支持、参与城市管理工作，促进城管执法人员严格执法、文明管理,全面提升服务水平。同时把政府信息公开工作列为城管执法队伍培训的重要内容，进一步完善了政府信息公开工作的管理体系和工作体系。
二、重点领域信息公开情况
（一）认真推进新一轮权力清单制度。进一步做好行政审批事项的改革工作，在2014年清理的基础上暂停了行政审批项目3项。同时，对进驻市政务服务中心城市管理窗口的行政审批事项的审批流程再次进行了精简和确定，统一事项名称、明确申请材料、核定收费明细、制定办事流程图，严格按照每个事项3个工作日的要求，确定每个环节所需时限，并完成办事指南的印制。
（二）全面推进预决算和“三公”经费决算公开。将预决算信息公开细化到项目，把基本支出和项目支出按经济分类列示到项级科目。不仅公开预决算数字，还公开资金的流向和用途，并对项目按功能科目进行细化。在公开预决算数字的同时，对部门的收支情况、项目支出情况、以及重大特殊情况进行文字说明。　
（三）扎实开展单位编制公开。市城管执法局为市政府工作部门。下辖环境卫生管理局（副县级事业单位，下设温泉、永安环卫处）、4个综合执法大队（正科级）、市政管理处（正科级）、桥梁管理处（正科级）、城区机动车停车服务中心（正科级）和站前广场管理办公室（正科级），机关内设9个科室：办公室、法制宣传科、管理科、督办协调科、计财装备科、人事科、纪检监察室、离退休干部科和咸宁市城市管理监督指挥中心，共有干部职工1600余人。其中，市城管执法局机关行政编制为3名，工勤编制1名，全额拨款事业编制17名。
　　三、主动公开政府信息情况
2015年，我局主动公开的政府信息共118条。其中，主动公开规范性文件100条，制发规范性文件18条。通过不同渠道和方式公开政府信息的情况176条。其中，政府网站公开政府信息数173条，政务微信公开政府信息数3条。公开的信息包括机构职能、政策法规、统计数据和分析、工作动态；行政许可和非行政许可的项目名称、政策依据、办理条件、办理程序、办理方式、办理时限；工作纪律、服务承诺；咸宁市城管执法局政府信息公开指南和政府信息公开目录、政府信息公开工作年度报告等内容。
　　四、依申请公开信息办理情况
　　2015年，我局未收到民众递交的政府信息公开申请。
　　五、信息公开收费及减免情况
　　2015年，我局未收取与政府信息公开相关的信息复制、邮寄等费用。
　　六、因政府信息公开申请行政复议、诉讼和申诉的情况
　　2015年，我局严格按照《条例》的规定公开政府信息，未发生因政府信息公开申请行政复议、诉讼和申诉的情况。
　　七、政府信息公开工作中存在的问题及改进措施
　　总体来看，我局政府信息公开工作向好的方向迈进。但仍然存在一些问题，如门户网站内容设置还有待进一步完善，信息公开覆盖面力度有待进一步加大。在今后工作中，我们将进一步加强和深化政府信息公开工作的改革步伐，加大政府信息公开软硬件建设力度，搭建大数据信息网络平台；进一步规范政府信息公开的程序，切实在强化信息的时效性和工作规范化等方面下功夫，在更新信息内容，提高信息公开质量上探索新的方式和途径。强化公开业务培训，提高服务水平，努力打造阳光城管、服务型城管。
　　八、其他需报告的事项
本报告中所列数据的统计期限自2015年1月1日起至2015年12月31日止，电子版可以在咸宁市城管执法局门户网站(http://www.xianning.gov.cn/xnscgzfj/)下载。如对本年度报告有任何疑问，请联系咸宁市城管执法局办公室，联系电话：0715-8259089。
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